



వారి స్థానాలను భర్తీ చేయడం కష్టమే

8 లో..

Published from: Karimnagar, Circulated to: Hyderabad, Karimnagar, Warangal, Khammam, Nalgonda, Mahabubnagar, Nizamabad హైదరాబాద్ | సంపుటి : 2 | సంచిక : 34 | గురువారం | 18 జూలై 2024

రైతు రుణమాఫీ అమలుకు సంబంధించి తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు కీలక సూచన చేశారు. గతంలో కాంగ్రెస్ సర్కార్ ఇచ్చిన ఉచిత కరెంటు, ఆరోగ్య శ్రీ, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల గురించి ఇప్పటికీ చెప్పుకుంటూ ఉన్నామని గుర్తుచేశారు. రేపు రైతు రుణమాఫీ గురించి 20 సంవత్సరాలు చెప్పుకోవాలని ఆయన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. రైతులు ఆత్మహత్య చేసుకోవద్దని చెప్పడానికే రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీని అమలు చేస్తున్నామని వివరించారు.



రైతు రుణమాఫీపై 20 ఏళ్లు

చెప్పుకోవాలి

హైదరాబాద్ బ్యూరో, ప్రజానావ:

తన జీవితంలో ఇది ఎప్పటికీ గుర్తుండిపోయే రోజు అని, గురువారం సాయంత్రం 4గంటలకు రూ.లక్ష వరకు ఉన్న రైతురుణాలు మాఫీ చేస్తున్నామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. 4 గంటలకు తాను వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా రైతు వేదికలకు కనెక్ట్ అవుతానని చెప్పారు. రైతు వేదికలో రైతులంతా సమావేశం కావాలని, ఇది రాహుల్ గాంధీ చెప్పారని చెప్పడం కాంగ్రెస్ కేంద్రంకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. వ్యవసాయ విధానంలో తెలంగాణ మోడల్ను దేశం అనుసరించేలా ఉండాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. రూ. 7వేల కోట్లు నేరుగా రైతుల ఖాతాల్లోకి వెళ్తాయని అన్నారు. నెలాఖరులోగా రూ. లక్షన్నర వరకు ఉన్న రైతు రుణాలు మాఫీ చేస్తామని వివరించారు. గాంధీ కుటుంబం మాట ఇస్తే అది శిలాశాసనమేనని తెలిపారు. టీపీసీసీ కార్యవర్గ సమావేశం బుధవారం ప్రజా భవన్లో జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, డీసీసీ అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో మంత్రులు

మిగతా 2 లో

రైతుల ఆత్మహత్య నివారణకే హామీల అమలు రాహుల్ హామీ ఇస్తే.. అమలు అవుతుందన్నదే లక్ష్యం మోడీ లాగా హామీలను విస్మరించే ప్రసక్తే లేదు దేశమంతా చర్చించుకునేలా రుణమాఫీపై సంబురాలు ప్రజాభవన్ సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ ఉద్ఘాటన

రేషన్ కార్డులు లేని 6 లక్షల కుటుంబాలకూ మాఫీ
• ఆగస్టు దాటకుండానే రెండు లక్షల రుణమాఫీ పూర్తి
• రూపాయి.. రూపాయి పోగుచేసి రుణమాఫీ అమలు చేస్తున్నాం
• రూ. 7 లక్షల కోట్ల అప్పునెత్తిన పెట్టినా హామీల అమలుకు కృషి
• డిప్పుల్లో సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క వెల్లడి **2 లో..**

రైతుకు అండగా నిలవాలనే రుణమాఫీ
• వ్యవసాయం బలోపేతం చేసేందుకే నిర్ణయం
• రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి **2 లో..**



పార్టీ మారిన వారిని మాజీలు చేసే వరకు నిద్రపోము

- అవసరమైతే సుప్రీం కోర్టుకు వెళ్ళే కొట్లాడుతాం
- రాజశేఖర్ రెడ్డి టీఆర్ఎస్ ఖాళీ అన్నాడు
- సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హాలీక్ రావు విమర్శలు

సంగారెడ్డి, ప్రజానావ:

పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలను మాజీలు చేసే వరకు నిద్రపోమని బీఆర్ఎస్ నేత, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హాలీక్ రావు అన్నారు. పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలపై సుప్రీంకోర్టుకు వెళతామన్నారు. వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి హయాంలో కూడా మా ఎమ్మెల్యేలను గుంజుకున్నాడు.. పార్టీ పని అయిపోయింది అన్నారు.. అన్నవాళ్ళే కాలగర్భంలో కలిసిపోయారని మాజీ మంత్రి హాలీక్ రావు అన్నారు. బీఆర్ ఎస్ పార్టీలో పటాన్ చెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి ఏం తక్కువ చేసినం.. ఎందుకు కాంగ్రెస్ లోకి పోయింది అని ప్రశ్నించారు. ప్రతిపక్షంలో ఉంటే కష్టాలు వస్తాయని.. భయపడి పార్టీ మారాడు అని అన్నారు.

మిగతా 3 లో



వేగంగా నీటిపారుదల ప్రాజెక్టుల నిర్మాణాలు

- రూట్ మ్యాప్ తయారు చేశామన్న ఉత్తమ్
- నీటిపారుదల అధికారులతో సుదీర్ఘ సమీక్ష

హైదరాబాద్, ప్రజానావ:

రాష్ట్రంలోని నీటిపారుదల ప్రాజెక్టుల నిర్మాణాల వేగవంతానికి నీటిపారుదల శాఖ రూట్ మ్యాప్ తయారు చేశామని ఆ శాఖ మంత్రి యన్. ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఇటీవల మహబూబ్ నగర్ పర్యటనలో భాగంగా ఇచ్చిన హామీ మేరకు 2025 డిసెంబర్ నాటికి ఆ జిల్లాలో ప్రాజెక్టుల నిర్మాణాలు పూర్తి చేసేందుకు ప్రణాళికలు రూపొందించుకున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు. పాలమూరు, రంగారెడ్డితో పాటు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా

మిగతా 2 లో



ఐదు రోజుల పాటు భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం ప్రకటన

3 లో..

నైసి బ్లాక్లో వేగంగా బొగ్గు తవ్వకాలు

- నాలుగు నెలల్లో బొగ్గు ఉత్పత్తి ప్రారంభించాలి
- అధికారులకు డిప్పుల్లో సీఎం భట్టి ఆదేశాలు **3 లో..**

మహారాష్ట్రలోని గడ్చిరోలిలో భారీ ఎన్కౌంటర్ ఎదురు కాల్పుల్లో 12 మంది మావోయిస్టులు మృతి

2 లో..



నిజామాబాద్లో బ్యాంక్ మేనేజర్ మోసం

- ఖాతాదారుల పేరుతో రుణాలు తీసి డ్రా
- రూ.5కోట్ల వరకు మోసం చేసి పరార్ **2 లో..**

ఎనిమిది కోట్ల ఉద్యోగాలిచ్చారా..?

- ట్వీట్టర్ వేదికగా ప్రశ్నించిన ప్రయాంక **2 లో..**



కుక్కల దాడిలో బాలుడు మృతి

- ఘటనపై తీవ్రంగా స్పందించిన సీఎం రేవంత్
- తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అధికారులకు ఆదేశం **3 లో..**

నటుడు నారాయణమూర్తికి అస్వస్థత

- నిమ్మకు తరలించి చికిత్స **2 లో..**

ఫిలిమ్ ఫేర్ అవార్డుల్లో బలగం సత్కారం

టాలీవుడ్ అగ్ర నిర్మాత దిల్ రాజ్ బ్యానర్లో జబర్దస్త్ కమెడియన్ దర్శకుడు వేణు డైరెక్షన్లో వచ్చిన బ్లాక్ బస్టర్ చిత్రం 'బలగం' చిత్రం 2024 ఫిల్మ్ ఫేర్ అవార్డ్స్ సత్కారం పొందింది. ఈ చిత్రం ఏకంగా 8 కేటగిరీల్లో నామినేట్ అయ్యింది. ఈ విషయాన్ని దిల్ రాజ్ ఎక్స్ వెబ్ ద్వారా వెల్లడించాడు. తాజాగా ఈ ఉత్తమ చిత్రం, ఉత్తమ దర్శకుడు, ఉత్తమ సహాయ నటుడు, ఉత్తమ సంగీతం, ఉత్తమ లిరిక్స్, ఉత్తమ సహాయ నటితో పాటు ఉత్తమ ఫ్లే బ్యాక్ సింగర్ (మేల్, ఫిమిల్) కేటగిరీల్లో నామినేట్ అయ్యింది. ఇక అవార్డు ఫలితాలను త్వరలోనే వెల్లడించనున్నట్లు ఫిల్మ్ ఫేర్ ప్రకటించింది. ఈ చిత్రంలో ప్రియదర్శి, కావ్య కల్యాణ్ రామ్ హీరోహీరోయిన్లుగా నటించగా.. వేణు ఎల్లండి, మురళీధర్ గౌడ్, జయరామ్, రూప, రచనా రవి కీలక పాత్రల్లో కనిపించారు. తెలంగాణలోని కుటుంబ మూలాలు, భావోద్వేగాల నేపథ్యంలో గత ఏడాది విడుదల అయిన ఈ చిత్రం బాక్సాఫీస్ మంచి విజయాన్ని అందుకోవడమే కాకుండా పలు అవార్డులు కూడా సొంతం చేసుకుంది. ఈ సినిమాను తెలంగాణలోని ప్రతి పులి చూసిందంటే ప్రేక్షకులు ఎంత సంతోషం అర్థం చేసుకోవచ్చు.



సర్దార్-2 ఘాటింగ్ లో విషాదం ప్రమాదవశాత్తు స్టంట్ మాస్టర్ ఎజుములై మృతి

కోలీవుడ్ స్టార్ హీరో కార్తి హీరోగా నటించిన సర్దార్ మూవీకి సీక్వెల్ గా తెరకెక్కుతున్న సర్దార్ 2 ఘాటింగ్ సెట్ లో ప్రమాదం జరిగింది. తాజా సమాచారం ప్రకారం భారీ యాక్షన్ షెడ్యూల్ ను తెరకెక్కించే సమయంలో ప్రముఖ స్టంట్ మాస్టర్ ఎజుములై కిందపడి మరణించినట్లు తెలుస్తోంది. అలాగే ఈ ఘటనలో మరో ఇద్దరు అసిస్టెంట్స్ మాస్టర్ లకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. ఈ పోరాట సన్నివేశాలను దాదాపు 20 అడుగుల ఎత్తు నుంచి తీస్తుండగా ఎజుములై కిందపడి మృతి చెందాడు. ఇక ఎజుములైకు ఛాతిలో తీవ్రంగా డెబ్బ తగలడంతో పోస్టుమోర్టం చికిత్స పొందుతూనే మృతి మరణించినట్లు డాక్టర్లు తెలిపారు. అప్పుడు హీరో కార్తి కూడా ఘాటింగ్ స్వాటిలో ఉన్నారని సమాచారం. దీంతో సర్దార్ 2 షూటింగ్ లో ఇంతటి ప్రమాదం జరగడం పట్ల చిత్ర బృందం తీవ్ర దిగ్భ్రంశం చెందుతున్నారు. గతంలో ఇండియన్ 2 ఘాటింగ్ లో కూడా షూటింగ్ మాస్టర్ మృతి చెందిన విషయం తెలిసిందే. ఇప్పుడు సర్దార్ 2 ఘాటింగ్ ప్రమాదంతో తమిళ సినీ పరిశ్రమలో విషాదం నెలకొంది. 'సర్దార్ 2' ఘాటింగ్ లో జరిగిన ప్రమాదం మీద చెన్నైలోని విరంగం బాక్స్ మేనేజర్ పోలీసులు ఇన్వెస్టిగేషన్ స్టార్ట్ చేశారు. ఈ ప్రమాదంతో స్టంట్ సీక్వెన్సులు తీసే సమయంలో మూవీ యూనిట్ తీసుకునే సీప్రీ ప్రకాష్ మూడవ మూలకసారి చర్చ మొదలు అవుతోంది. ఇటీవలే జూలై 15న సర్దార్ 2 ఘాటింగ్ ను చెన్నైలో గ్రాండ్ స్టార్ట్ చేశారు మేకర్స్ సర్దార్ మూవీ తెలుగులో విడుదలై సూపర్ హిట్ అయింది. స్టై యాక్షన్ థ్రిల్లర్ గా వచ్చిన ఈ మూవీలో కార్తి డ్యూయల్ రోల్స్ లో నటించారు. పోలీస్ గా, దేశ రక్షణ కోసం పోరాడే సీక్రెట్ ఏజెంట్ గా నటించి సీక్వెన్స్ అందుకున్నారు. డైరెక్టర్ పి.ఎన్.మిత్రన్ తెరకెక్కించిన సర్దార్ మూవీని మంచి సామాజిక సందేశంతో తెరకెక్కించి సీక్వెన్స్ అయ్యారు. దీంతో సర్దార్ 2 మూవీపై ప్రేక్షకుల్లో భారీ అంచనాలున్నాయి.



జాన్వీకపూర్ హిందీ చిత్రం 'ఉలాజ్' ట్రైలర్ విడుదల

జాన్వీకపూర్ లీడ్ రోల్ లో నటించిన హిందీ చిత్రం 'ఉలాజ్'. నేషనల్ అవార్డు విన్నింగ్ డైరెక్టర్ సుధాన్లు సారియా దర్శకత్వం వహించాడు. గుల్షన్ దేవయ్య, రోషన్ మాథ్యూ, రాజేష్ థామస్ లాంగ్, మీయంగ్ చంగ్, సచిన్ ఖేడకర్ ఇతర ముఖ్యపాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఈ మూవీ ట్రైలర్ ను విడుదల చేశారు. హార్వర్డ్ యూనివర్సిటీ గ్రాడ్యుయేట్ అయిన సుహానా భాటియా... లండన్ రాయబార కార్యాలయంలో యంగ్స్టె డిప్యూటీ హై కమిషనర్ గా సెలక్ట్ అయినట్లు ట్రైలర్ ప్రారంభంలోనే చూపించారు. తన ఫ్యామిలీ బ్యాగ్రౌండ్, ఇంటి పేరు వల్లే చిన్న వయసులో ఆమెకు అంత పెద్ద పదవి దక్కిందంటూ కొలీగ్స్ తనపై నెపోటిజం కామెంట్స్ చేస్తారు. మరోవైపు ఓ అందరే కవర్ ఏజెంట్ నుంచి ఆమెకు ఓ చాలెంజ్ ఎదురవుతుంది. రాయబార కార్యాలయం నుంచి రహస్య సమాచారం లీక్ అవడం, అదే సమయంలో 24 గంటలు ఆమె కనిపించకపోవడంతో ఆమెపై అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతాయి. ఆ పద్యవ్యాసం నుంచి తప్పించుకుని, తన నిజాయితీని ఆమె ఎలా నిరూపించుకుంది అనేది మెయిన్ కాన్సెప్ట్. రాజేంద్రగుప్తా, జితేంద్ర జోషి, వినిట్ జైన్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం ఆగస్టు 2న విడుదల కానుంది.



కల్కి విజయం ప్రభాస్ కు రొటీన్ కావచ్చు... గొప్ప చిత్రంలో భాగమైనందుకు ఆనందిస్తున్నా : అమితాబ్

ప్రభాస్ హీరోగా అమితాబ్ బచ్చన్ కీలక పాత్రలో నటించిన సరికొత్త చిత్రం 'కల్కి 2898 ఏడీ' రూ.1000 కోట్లకు పైగా వసూళ్లతో దూసుకెళ్తోంది. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా తమ చిత్రానికి వచ్చిన విశేష స్పందనపై అమితాబ్ బచ్చన్ ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. 'కల్కి' ఘన విజయంలో భాగమైన వారందరికీ ధన్యవాదాలు చెప్పారు. ప్రేక్షకుల అభిమానం చూస్తుంటే ఎంతో ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఇలాంటి సీక్వెన్సులు ప్రభాస్ కు రొటీన్ గా మారాయని.. ఇటీవల కాలంలో ఆయన నటించిన చాలా చిత్రాలు రూ.1000 కోట్ల క్లబ్ లోకి వచ్చాయని తెలిపారు. 'నా వరకూ ఇలాంటి గొప్ప చిత్రంలో భాగమైనందుకు ఆనందిస్తున్నా. ఈ చిత్రాన్ని నేను ఎంతగా ఎంజాయ్ చేశానో చెప్పడానికి మాటలు చాలడం లేదు. ఇప్పటికే నాలుగుసార్లు సినిమా చూశా. సినిమా చూసిన ప్రతిసారి ఏదో ఒక కొత్త విషయాన్ని తెలుసుకుంటూనే ఉన్నా అని ఆయన చెప్పారు. నాగ్ అశ్విన్ విజన్, అశ్వనీధర్, ప్రీయాంక, స్వస్తి పనితీరును ఆయన ప్రశంసించారు. ఎపిక్ సైన్స్ ఫిక్షన్ యాక్షన్ మూవీగా ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన 'కల్కి' కలెక్షన్ లో లక్షార్థాలు సృష్టిస్తోంది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఇప్పటివరకూ రూ.1000 కోట్లకు పైగా రాబట్టినట్లు చిత్రబృందం తెలిపింది. అగ్ర నటులు అమితాబ్ బచ్చన్.. అశ్వత్థామగా, కమల్ హాసన్.. సుప్రీయాస్మిత్ గా కీలకపాత్రలు పోషించారు. విజయ్ దేవరకొండ (అర్జునుడు), దుల్కర్ సల్మాన్ అతిథి పాత్రల్లో అలరించారు. సినిమా ఆరంభంలో బొంబ్స్ + ట్రైల్ బైరవగా సందడి చేసిన ప్రభాస్.. చివరిలో కర్ణాటకా కనిపించి పార్ట్-2 పై మరెన్ని అంచనాలు పెంచేశారు.

అమెరికాలో యాక్సిడెంట్ కు గురయ్యా అందుకే చిత్రాలను తీసుకుని రాలేకపోయా: నవీన్ పోలిశెట్టి

ప్రేక్షకులకు యంగ్ హీరో నవీన్ పోలిశెట్టి సారీ చెప్పారు. గత కొంతకాలంగా ఆయన సినిమా ఇండస్ట్రీలో కనిపించడం లేదు. అలాగే ఆయన సినిమాల అవేదన కూడా ఏమీ రావడం లేదు. దీంతో ఆయన అభిమానులు ఎక్కడ డిజప్పాయింట్ అవుతారో అని చెప్పి.. ఆసలు ఏం జరిగిందో ఆయన క్లాబ్ ఇస్తూ ఓ లేఖను విడుదల చేశారు. ఇటీవల ఆయన అమెరికాలో యాక్సిడెంట్ కు గురైన విషయం తెలిసిందే. ఈ యాక్సిడెంట్ లో ఆయనకు తీవ్రంగానే గాయపడినట్లుగా ఇప్పుడాయన విడుదల చేసిన లేఖ చూస్తుంటే తెలుస్తోంది. నవీన్ పోలిశెట్టి ఈ లేఖలో ఏం చెప్పారంటే.. ఈరోజు మీతో నేనాక పరస్పర విషయాన్ని పేర్ చేసుకోవాలనుకుంటున్నాను. దురదృష్టవశాత్తూ, నాకు చేతి బ్రేక్ తీవ్రమైన మల్టిపుల్ ఫ్రాక్చర్స్ అయ్యాయి, కాబట్టి కూడా ఇంజూరి అయ్యింది. ఇది నాకు చాలా టవ్ అండ్ పెయిన్ ఫుల్ టైమ్. ముఖ్యంగా క్రియేటివ్ యాంగిల్ లో. ఈ ఇంజూరి వల్ల నేను ఫాస్ట్ గా మీ ముందుకు నా ఫిలిమ్స్ ని తీసుకురాలేక పోతున్నందుకు సారీ. గత కొన్ని రోజులు చాలా టవ్ గా గడిచాయి. నేను కంప్లీట్ గా రికవరీ అయ్యి, మీకు నా బెస్ట్ ఎనర్జిటిక్ వెర్షన్ ని చూపించడానికి మెడికల్ ప్రొఫెషనల్స్ సహాయంతో వర్క్ చేస్తున్నాను. కానీ దానికి కొన్ని నెలలు టైమ్ పడుతుంది. నేను ముందు కంటే స్ట్రాంగ్-రగ్ గా, హెల్తీగా కమ్ బ్యాక్ అవ్వాలని గట్టిగా ప్రయత్నిస్తున్నాను. గుడ్ న్యూస్ ఏంటంటే, ఇప్పుడు డెవలప్ మెంట్ లో ఉన్న నా అవీకమింగ్ ఫిలిమ్ 'స్విట్చి' అద్భుతంగా, మీకు బాగా నచ్చే విధంగా రూపుదిద్దుకుంటున్నాయి. నేను ఫూర్తిగా రికవరీ అయ్యాక వాటి ఘాటింగ్ మొదలుపెడతాను. మీ లవ్ అండ్ ఎంకరేజ్ మెంట్ నాకు అన్నీ. నేను తిరికి మీ ముందుకు రాలానప్పుడు ఆశకి అవే మోటివేషన్. మీ సపోర్ట్ కి, షేషన్ కి చాలా థ్యాంక్స్. అతి త్వరలో నేను మల్టీ స్క్రీన్ మీద కనిపించి మిమ్మల్ని ఎంటర్టైన్ చేస్తాను. మీరు ఎప్పుడైతే నా మీద మీ ప్రేమని కురిపించడానికి సిద్ధంగా ఉంటారని అనుకుంటున్నాను. లవ్, మీ జానేజిగర్ అని నవీన్ పోలిశెట్టి ఈ లేఖలో పేర్కొన్నారు.





వారి స్థానాలను భర్తీ చేయడం కష్టమే

మాజీ కెప్టెన్ కపిల్ దేవ్
 హ్యూడ్డిల్: టీ20 ప్రపంచకప్ ఫైనల్ తర్వాత భారత స్టాఫ్ క్రికెటర్లు విరాట్ కోహ్లా, రోహిత్ శర్మలు అంతర్జాతీయ టీ20లకు రిటైర్మెంట్ ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. అప్పటి నుంచి ఈ ఇద్దరు దిగ్గజాల స్థానాలను ఎవరూ భర్తీ చేస్తారనే దానిపై విస్తృతంగా చర్చ జరుగుతోంది. పలువురు మాజీ క్రికెటర్లు ఈ అంశంపై తమదైన శైలిలో స్పందిస్తున్నారు. తాజాగా భారత క్రికెట్ దిగ్గజం కపిల్ దేవ్ కూడా దీనిపై స్పందించారు. విరాట్ కోహ్లా, రోహిత్ శర్మలు భారత క్రికెట్ను చెరగని ముద్ర వేశారు న్నాడు. మాడు ఫార్మాట్లోనూ వీరు సత్తా చాటారున్నారు. రోహిత్ తో పోల్చితే కోహ్లా కాస్త పైచేయిగా ఉన్నాడన్నాడు. అయితే వన్డే, టీ20 ఫార్మాట్లలో రోహిత్ శర్మకు ఉన్న కళ్లు చెదరే

రికార్డు ముందు కోహ్లా తేలిపోతాడన్నాడు. అయినా టెస్టులతో పాటు వన్డే, టీ20లలో కోహ్లా అసాధారణ ఆటతో అలరించాడన్నాడు. మరి కొన్నేళ్లపాటు అంతర్జాతీయ క్రికెట్లో కొనసాగే సత్తా వీరికి ఉండాలన్నాడు. అయితే టీ20 ఫార్మాట్కు ఇద్దరు ఒకేసారి రిటైర్మెంట్ ప్రకటించడం భారత క్రికెట్కు నష్టమే న్నాడు. వీరి స్థానాలను భర్తీ చేయడం అనుకున్నంత తేలిక కాదన్నాడు. ప్రస్తుతం భారత జట్టులో ప్రతిభావంతులైన క్రికెటర్లు కొద్దిగానే ఉన్నారు. అయితే కోహ్లా, రోహిత్లతో పోల్చితే వీరికి ఉన్న అనుభవం చాలా తక్కువన్నాడు. వీరు మెరుగైన ఆటగాళ్లు గా ఎదిగేందుకు మరికొంత సమయం పడుతుందన్నాడు. ఇలాంటి స్థితిలో రోహిత్, కోహ్లాలు లేని లోటు తీయడంపై స్పష్టంగా కనిపిస్తుందని ఎలాంటి సందేహం లేదని కపిల్ దేవ్ పేర్కొన్నాడు.



పారిస్ ఒలింపిక్స్ 117 మంది అథ్లెట్లు



హ్యూడ్డిల్: ఫ్రాన్స్ రాజధాని పారిస్ వేదికగా జరుగుతున్న విశ్వ క్రీడలు (ఒలింపిక్స్)లో పాల్గొనే భారత అథ్లెట్లు బృందాన్ని జాతీయ ఒలింపిక్ సంఘం ప్రకటించింది. ఈ నెల 26 నుంచి ఒలింపిక్స్ క్రీడా సంగ్రామం జరుగుతుంది. ఈ క్రీడల కోసం 117 మందితో కూడిన క్రీడాకారుల బృందానికి కేంద్ర క్రీడా మంత్రిత్వ శాఖ ఆమోదం తెలిపింది. కాగా, ఈ జాబితాలో మహిళా పాల్గొనేటట్లుగా పేరు లేకపోవడం చర్చనీయాంశంగా మారింది. ర్యాంకింగ్ కోటాలో కఠినంగా పారిస్ ఒలింపిక్స్ బెర్సెన్ దక్కించుకుంది. అయితే ఆమె పేరును అథ్లెట్ల జాబితా నుంచి ఎందుకు తొలగించారనే దానిపై స్పష్టత రాలేదు. కాగా, అథ్లెట్లతో పాటు 140 మంది సహాయక సిబ్బంది, అధికారుల బృందం కూడా పారిస్కు బయలుదేరి వెళ్లారు. ఇందులో 72 మంది ఖర్చులను ప్రభుత్వం భరించనుంది. నిబంధనల ప్రకారం సహాయక సిబ్బంది సంఖ్య 67కు మించకూడదు. దీంతో 67 మంది సహాయక సిబ్బంది, మరో ఐదుగురు వైద్య బృందానికి సంబంధించిన ఖర్చులను మాత్రమే కేంద్ర ప్రభుత్వం భరించేందుకు సిద్ధమైంది. కాగా, పారిస్ ఒలింపిక్స్లో అథ్లెట్స్ విభాగంలో 29 మంది ప్రాతినిధ్యం వహించనున్నారు. వీరిలో 11 మంది మహిళా అథ్లెట్లు ఉండగా

సూర్య ర్యాంక్ పదిలం

టాప్లోనే ట్రావిస్ హెడ్, ఆరో స్థానంలో యశస్వి



హ్యూడ్డిల్: అంతర్జాతీయ క్రికెట్ మండలి బద్లవారం తాజాగా ప్రకటించిన టాప్ 10 బ్యాటింగ్ ర్యాంకింగ్లో భారత స్టార్ బ్యాటర్ సూర్యకుమార్ యాదవ్ రెండో ర్యాంక్ను నిలబెట్టుకున్నారు. ఇంగ్లండ్ బ్యాటర్ ఫిల్ స్నోతో కలిసి సూర్యకుమార్ సంచలనంగా రెండో ర్యాంక్లో కొనసాగుతున్నారు. సూర్య, స్నోల్తో 797 పాయింట్లతో ఉన్నారు. ర్యాంకింగ్లో టాప్ 10లో సూర్యకుమార్ను వెనక్కి నెట్టి టాప్ 10 నుంచి తేలించారు. మరోవైపు ఇటీవల జరిగిన టీ20 సిరీస్లో అనూహ్యంగా 36వ స్థానంలో నిలిచారు. సిరీస్లో గెల్ ఐదు మ్యాచ్లలో 170 పరుగులు సాధించారు. బొంబే విభాగంలో ఇంగ్లండ్ స్పిన్లర్ ఆదిల్ రజ్జీద్ టాప్ 10లో కొనసాగుతున్నారు. హెడ్లెడ్లెడ్లతో (సౌతాఫ్రికా) రెండో, వనింద హసరంగ్ (తూర్పు) మూడో ర్యాంక్లో నిలిచారు. భారత్ నుంచి టాప్ 10లో ఎవరికి ఛాన్సు దక్కలేదు. అక్షర పతేలి తాజా ర్యాంకింగ్లో 4 స్థానాలు కోల్పోయి 13వ స్థానంలో నిలిచారు. కుల్బీ యాదవ్ 4 ర్యాంక్లు కోల్పోయి 16వ స్థానంలో నిలిచారు. మరోవైపు ఇటీవల జరిగిన టీ20 సిరీస్లో అనూహ్యంగా 36వ స్థానంలో నిలిచారు. సిరీస్లో గెల్ ఐదు మ్యాచ్లలో 170 పరుగులు సాధించారు. బొంబే విభాగంలో ఇంగ్లండ్ స్పిన్లర్ ఆదిల్ రజ్జీద్ టాప్ 10లో కొనసాగుతున్నారు. హెడ్లెడ్లెడ్లతో (సౌతాఫ్రికా) రెండో, వనింద హసరంగ్ (తూర్పు) మూడో ర్యాంక్లో నిలిచారు. భారత్ నుంచి టాప్ 10లో ఎవరికి ఛాన్సు దక్కలేదు. అక్షర పతేలి తాజా ర్యాంకింగ్లో 4 స్థానాలు కోల్పోయి 13వ స్థానంలో నిలిచారు. కుల్బీ యాదవ్ 4 ర్యాంక్లు కోల్పోయి 16వ స్థానంలో నిలిచారు. మరోవైపు ఇటీవల జరిగిన టీ20 సిరీస్లో అనూహ్యంగా 36వ స్థానంలో నిలిచారు. సిరీస్లో గెల్ ఐదు మ్యాచ్లలో 170 పరుగులు సాధించారు.



ఇంగ్లండ్ మెంటార్గా అండర్స్

హ్యూడ్డిల్: ఇంగ్లండ్ దిగ్గజ ఫాస్ట్ బౌలర్ జేమ్స్ అండర్స్ ఇటీవలే అంతర్జాతీయ క్రికెట్కు రిటైర్మెంట్ ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. వెస్టిండీస్లో లార్డ్ వేదికగా జరిగిన టొలి టెస్టు తర్వాత అండర్స్ అంతర్జాతీయ క్రికెట్ నుంచి తప్పుకున్నారు. అయితే రిటైర్మెంట్ ప్రకటించిన వారం తిరగకముందే.. అండర్స్ మళ్లీ ఇంగ్లండ్ జట్టులో చేరాడు. కానీ ఈసారి క్రికెటర్గా కాకుండా మెంటార్గా జట్టులోకి వచ్చాడు. వెస్టిండీస్లో జరిగే మిగతా రెండు టెస్టు మ్యాచ్లకు అండర్స్ ఇంగ్లండ్ టీమ్కు బౌలింగ్ మెంటార్గా వ్యవహరిస్తాడు. ఈ విషయాన్ని ఇంగ్లండ్ బోర్డు వెల్లడించింది. కాగా, ప్రపంచంలోని అత్యుత్తమ ఫాస్ట్ బౌలర్లలో అండర్స్ ఒకడిగా పేరు తెచ్చుకున్నారు. అంతర్జాతీయ టెస్టు క్రికెట్లో అత్యధిక వికెట్లను పడగొట్టిన ఫాస్ట్ బౌలర్గా అండర్స్ నిలిచారు. అంతేకాక టెస్టు క్రికెట్లో ఎన్నో రికార్డులను అండర్స్ తన పేరిట లిఖించుకున్నారు. పలు మ్యాచ్లలో ఇంగ్లండ్కు ఒంటిచేత్తో విజయాలు సాధించి పెట్టాడు.

61 పరుగుల లక్ష్యాన్ని 11 బంతుల్లోనే..

హ్యూడ్డిల్: క్రికెట్ మైదానంలో ప్రతిరోజూ ఎక్కడో ఒకచోట అద్భుతం జరుగుతున్నానే ఉంటాయి. ఒకవైపు బ్యాట్స్మెన్స్ తమ తుఫాన్ బ్యాటింగ్తో ఎన్నో రికార్డులు సృష్టిస్తుంటే.. మరోవైపు బౌలర్లు వరుసగా వికెట్లు తీస్తూ ఎన్నో రికార్డులను తన ఖాతాలో వేసుకుంటుంటారు. ఇప్పుడు అలాంటి ఘట్టానే జరిగడంతో ఆస్ట్రేలియా జట్టు 61 పరుగుల లక్ష్యాన్ని



కేవల 11 బంతుల్లోనే ఛేదించి ఉత్తరం విజయం సాధించింది. చివరి దశ వరకు విజయం చేతిలోనే ఉన్న రామేనియా జట్టు.. చివరి రెండు ఓవర్లలో బౌలర్ పేలవమైన బౌలింగ్ కారణంగా ఓటమి మూల్యం చెల్లించుకుంది. నిజానికి యూరోపియన్ క్రికెట్లో ఆస్ట్రేలియా, రామేనియా మధ్య మ్యాచ్ జరిగింది. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న ఈసారి రామేనియా టీ10 లీగ్ మ్యాచ్లో రామేనియా దూకుడుగా బ్యాటింగ్ చేసి 167 పరుగులు చేసింది. రామేనియా బ్యాట్స్మెన్ అరియన్ మహ్మద్ 39 బంతుల్లో 11 ఫోర్లు, 8 సిక్సర్లతో అజేయంగా 104 పరుగులు చేయగా, మహ్మద్ మోయిస్ 14 బంతుల్లో 9 ఫోర్లు, 1 సిక్సర్తో 42 పరుగులు చేశాడు. భారీ లక్ష్యాన్ని ఛేదించేందుకు వచ్చిన ఆస్ట్రేలియా జట్టుకు ఈ ఛేజింగ్ దాదాపు అసాధ్యం. అప్పటికే ఆ జట్టు టాప్ మూడు వికెట్లు